
INTERNETI JUTUTUBA 
Mark (Sydneyst Austraaliast) ja Hans (Berliinist Saksamaalt) vestlevad sageli 
teineteisega Interneti teel. Et vestelda, peavad nad üheaegselt arvuti taga olema. 

 Et leida sobivat aega vestlemiseks, uuris Mark kellaaegu maailmas ja leidis järgmist: 

Greenwich 24.00 keskööl Berliin 01.00  Sydney 10.00 

1. KÜSIMUS: INTERNETI JUTUTUBA M402Q01 - 0 1 9

Kui palju näitab kell Berliinis, kui Sydneys on kell 19.00? 
 

Vastus:: .................................................. 

 

2. KÜSIMUS: INTERNETI JUTUTUBA M402Q02 - 0 1 9

Mark ja Hans ei saa omavahel vestelda vahemikus 9.00 kuni16.30 kohaliku aja järgi, 
sest nad on koolis. Samuti ei sobi vahemik 23.00 kuni 7.00 kohaliku aja järgi, sest 
siis nad magavad. 
 
Milline aeg oleks poistele vestluseks sobiv? Kirjuta tabelisse kohalik aeg. 

Koht Aeg 

Sydney  

Berliin  

 



INTERNETI JUTUTUBA – PUNKTIARVESTUS 1 

Õige vastus 

Kood 1: 10 või 10:00. 

Vale vastus 

Kood 0: Muud vastused. 

Kood 9: Vastus puudub. 

INTERNETI JUTUTUBA – PUNKTIARVESTUS 2 

Õige vastus 

Kood 1: Iga kellaeg või ajavahemik, mis arvestab 9-tunnilist ajavahet ja kuulub ühte 
järgnevatest vahemikest: 

 Sydney:  16.30 – 18.00;  Berliin: 7.30  – 9.00. 

 VÕI 

 Sydney: 7.00 – 8.00; Berliin: 22.00 – 23.00. 
• Sydney 17.00, Berliin 8.00. 

MÄRKUS. Kui vastuses antakse ajavahemik, peab see täielikult kuuluma 
etteantud vahemikesse. Kui vastusest pole aru saada, kas jutt on ajast 
enne või pärast lõunat, kuid arvuliselt on ajad sobivad, tuleb vastus lugeda 
õigeks nimetatud ebamäärasusest hoolimata. 

Vale vastus 

Kood 0: Muu vastus, kaasa arvatud vastus, milles üks aeg on õige, kuid teine 
sellele vastav aeg vale. 
• Sydney 8.00, Berliin 22.00. 

Kood 9: Vastus puudub. 

 


